

敞开您的厨房 望烟不再兴叹

西门子digi数感智控中心TM厨电灵动上市

灵感一:油烟自动out

中国家庭偏爱的传统烹饪方式总是对油烟机有格外苛刻的要求。您是否总是发现,无论购买多么动力十足的油烟机,在使用一阵以后总免不了效率降低、吸力变小?digi数感智控中心TM厨电中的恒净TM智能自清洁系统能为您解答这个问题。

作为一台烟机的核心部分,就像烟机的心脏,掌控着吸力的强弱;涡轮清洁,油污无残留,烟机吸力就强劲,使用寿命就长,所以吸烟机的关键在于涡轮的清洗,否则再好的清洗方式都是空谈!

一般人认为,清洗油烟机就是清洗油网,其实,再好的油网也不能完全过滤油烟,据调查,至少还有40%的油烟进入涡轮,从而影响烟机的吸力。即使经常清洗油网,甚至更换油网,都是表面上的清洗,并不能真正清洗烟机。将涡轮拆下来洗,不但麻烦费时,而且频繁地拆会使机芯零部件松动甚至受损,使烟机吸力下降,噪音加大,使用寿命缩短。因此,用拆洗涡轮的方法清洗烟机,效果得不偿失。

西门子自清洁油烟机是目前市场上最省心、最健康、技术最先进的可加热自清洁油烟机,可以定时提醒您给它洗澡,使您再也不用为清洗油烟机烦了。

灵感二:烟机自动off

您是否有过做饭做到一半发现忘记开启油烟机的经历?

发现时已是满屋烟雾缭绕。您是否也曾有过做完饭忘记关闭烟机?吃完饭才发现烟机空转已久。现在,这些情况都能避免。西门子开发出了“一对一联控技术”,每当您点燃燃气灶,吸油烟机就会自动感应启动;燃气灶熄火后,吸油烟机又会在延时3分钟后自动关闭。保证既不让废弃油烟多作停留,也不让烟机空转,浪费资源。

灵感三:灶火一点就on

不仅如此,以人性化设计著称的西门子家电还推出了瞬点TM、时控TM和火眼TM三大技术,保证燃气灶点火一次即着,火候控制精确方便,烹饪时间随心预定,让烹饪得心应手,让您的烹饪灵感翩翩起舞。

快报记者 王多

明星推荐

西门子自清洁烟机

型号: LC35SK943W、LC35SK955W

卖点:1. 连续工作20小时烟机自清洁键就开始闪动,提醒您需要清洗了;

2. 您只需轻轻按一下(自清洁)符号即可;

3. 加热管就开始加热,温度80-90℃,时间为20分钟,软化后的油就会顺着叶片、油网滴在油杯里;

4. 您只需要将油杯里的油倒掉即可

油烟,让厨房时光成了一种“折磨”,专业不乏时尚的西门子厨电可以让您不再望烟兴叹,据悉,西门子家电隆重推出的digi数感智控中心TM厨房电器,以革命性技术破解传统厨房难题,让您真正拥有清洁、明亮、方便的敞开式厨房,真正拥有温暖时尚的全新厨房生活。

科技

三十年,老板「贴心」如一日

老板「双劲芯」吸油烟机劲爆热销迎战黄金周

贴心



“双劲芯”更贴心

老板厨房电器推出的四款“双劲芯”跨时代新品吸油烟机,从吸排性能上一举将吸油烟机停滞了近10年的13~14立方米/分钟的排风量提升到了17立方米/分钟,真正将吸油烟机排风量的演变推进到下一个新时代——即通过双劲芯风机系统的应用,引领吸油烟机进入超大风量时代。

据老板厨房电器的技术人员介绍,“双劲芯”技术将是继推出“免拆洗”技术后,老板厨房电器在吸油烟机行业推出的又一扛鼎力作,其外形方面也涵盖了跨界、平板、飞翼等当前几大流行的吸油烟机类型。作为国内少有的高端自主厨电品牌,老板厨房电器一直在中高端市场表现惊艳。记者在走访各大卖场时了解到,在老板厨房电器的购买人群中,以中高档人群居多。

老板深得百姓心

据调查显示,消费者之所以选择老板吸油烟机的原因主要有三,一是老板厨房电器是消费者认可的中高端知名品牌,质量服务均有保障;二是老板吸油烟机技术领先、设计时尚,更有首创的“免拆洗”功能

30年前,老板电器面市;2009年,在中国第一高度建筑——上海环球金融中心,老板发布“双劲芯”系列新品震撼业内。2009年是祖国的60周年大庆,勤奋努力的老板电器也迎来了自己的30周年大庆,老板厨房电器推出充满创意的跨界8210、极筒8312、净筒8310、雅银8008四款“双劲芯”新品促销,掀起吸油烟机市场的热销狂潮。

好;此外,老板厨房电器联合各大卖场,针对销售旺季而推出的大力度优惠活动也是吸引他们购买的因素之一。

此外,苏宁、国美、五星等卖场的相关负责人也证实,在一线城市大卖场中,老板吸油烟机一直在中高端吸油烟机市场独占鳌头。目前,其已经连续6个月在4000元以上中高端吸油烟机销售方面强势领先。而此次四款“双劲芯”吸油烟机更是再次全面覆盖了中高端主流产品线,上市的劲爆热销势头,不仅为老板吸油烟机迎战国庆黄金周再添一把火,更为老板厨房电器在中高端市场的领先地位起到中流砥柱作用。

据悉,自1979年进入厨电行业,三十年来,老板一直专注厨房电器,引领厨电市场。近年来更是连续6年蝉联吸油烟机销售桂冠。三十年始终专注如一,在努力创新的同时,老板厨房电器也时刻不忘回馈社会、回馈用户。日前“双劲芯”系列产品的强势推出并热销,就是要让每个家庭再次享受到老板厨电“精湛科技”带来的“轻松烹饪”体验。而值此“金九银十”销售旺季之际,“双劲芯”系列的大手笔、大礼包促销活动,也再次显示了老板厨房电器回馈社会的诚意。快报记者 王多

国庆献礼 西门子家电大悦宾

西门子家电2009全线智能精品恭候鉴赏

2009



西门子家电 The future moving in.

SIEMENS

西门子家电2009全线智能精品鉴赏会

自1847年品牌创立,163年来,西门子一直不懈追求家电科技的全新境界!2009年亦是西门子家电科技丰收年,每个品类都有精品呈现!国庆假日,西门子家电特推出智能精品鉴赏“大悦宾”活动,在感受产品的同时更有丰富多彩的优惠等你参与!

- 西门子真空零度冰箱——排出空气,留下新鲜。
- 西门子3D正负滚筒洗衣机——小体积,大容量,被套、窗帘、全家衣物……一次洗涤。
- 西门子3D空气冷凝式洗衣干衣机——烘干更彻底、均匀,肌肤更舒适。
- 西门子digi数感智控厨房中心——现在开始,敞开厨房。
吸油烟机——自动检测,及时提醒,自动清洁。
燃气灶——自动监控,熄火时,气阀自动关闭。
吸油烟机+燃气灶——根据燃气灶工作状态,吸油烟机自动启动或者关闭。
- 消毒柜——杜绝臭氧及紫外线泄漏和残留,洁净更安全。
- 西门子灵感电热水器——自动跟踪洗浴习惯,1级节能享受,输出更多热水。